



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 658/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 23 de junho de 2020

Ref.: **Requerimento nº 874/20-CMV**
Vereador Israel Scupenaro e Outro
Processo administrativo nº 9.327/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria dos Vereadores **Israel Scupenaro e Kiko Beloni**, consultada as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1 - Para quando esta previsto a conclusão da operação de benfeitorias para o Bairro Parque Valinhos?
- 2 - Quais as Alamedas que receberão essa benfeitoria, e será incluída a construção de canaletas?
- 3 - Solicitamos que a secretaria competente refaça o que foi deteriorado devido à chuva forte.

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria de Obras e Serviços Públicos, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelos nobres Edis requerentes.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha.

A
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo

Em resposta ao requerimento nº 874/2020.

Valinhos, 18 de junho de 2020.

1 – Para quando está previsto a conclusão da operação de benfeitorias para o Bairro Parque Valinhos?

Resposta: A previsão de conclusão da operação de benfeitorias do Bairro Parque Valinhos será até a primeira quinzena de julho.

2- Quais as Alamedas que receberão essa benfeitoria, e será incluída a construção de canaletas?

Resposta: As Alamedas que receberão essa benfeitoria são:

- Alameda das Mangueiras;
- Alameda dos Abacateiros;
- Alameda dos Cajuzeiros;
- Alameda dos Pessegueiros;
- Alameda das Goiabeiras;
- Alameda dos Cajueiros;
- Alameda das Uvas;
- Alameda das Macieiras;
- Alameda dos Caquizeiros;
- Alameda das Ponkans;
- Alameda das Romanzeiras;
- Alameda dos Mamoeiros;
- Alameda das Macieiras.

Obs: Não há previsão até a presente data de construção de canaletas.

3 – Solicitamos que a secretaria competente refaça o que foi deteriorado devido à chuva forte.

Resposta: Informo que será feito a revisão dos locais danificados pelas chuvas recentes.



Engº Gerson Luís Segato
Secretário da S.O.S.P.